

# “告别单身”相亲会

主办单位: 齐鲁晚报《今日青岛》今晚来相识

# “告别单身”相亲会

主办单位: 齐鲁晚报《今日青岛》今晚来相识

# 真情难觅只因缘未到 告别单身其实很简单

200余位单身男女昨日参加本报举办的相亲会,30余对单身男女速配



一位帅哥大方地向心仪的女孩索要电话号码。

“你们齐鲁晚报组织的相亲活动,平台非常可靠,服务性很强。”参加“告别单身”相亲会的男嘉宾金涛这样说。11日,本报举办的“告别单身”相亲会受到热捧。短短三个小时内共有近200位单身男女参加相亲会,共有30余对单身男女现场速配成功。

11日9点,“告别单身”相亲会在青岛市大学生创业孵化中心一楼商务会所如期举行。“现场还能报名不?我想给我女儿相亲。”市民曹先生和老伴专程打车赶到相亲会现场。曹先生说,他25岁的女儿毕业后就留在上海一家软件公司工作,因为忙于工作一直没来得及找对象。“我和她妈妈特别着急,从报纸上知道今天有相亲会就赶紧来了。”曹先生说,女儿的公司青岛有分公司,所以他们

想为女儿找个青岛本地的对象。“我女儿是研究生毕业,所以她对象的学历要本科以上,这样他们才能有共同话题。”曹先生说,男生的身高在1.72米到1.8米之间就行。“我们先来帮女儿打前站,等她回来了直接让他们见面相亲。”曹先生笑着说。

“齐鲁晚报组织的相亲会就是可靠。”正在和心仪女嘉宾聊天的金涛忍不住对记者竖起了大拇指。金涛是事业单位的员工,老家菏泽。从大学毕业后,金涛就一直忙于工作,个人婚恋问题并没有太上心。“现在工作也比较稳定了,在青岛也有自己的房子,就缺一个合适的女朋友了。”金涛笑着说,此前他也参加过几次相亲会,

但多数不怎么靠谱,真正给单身男女提供的机会并不多。“你们这个就真的为我们单身男女考虑。”金涛说,希望齐鲁晚报能多组织类似的活动,为更多单身男女搭建相识的平台。

9点至12点,短短三个小时内共有近200位单身男女参加相亲会,既有来自市立医院和海慈医院院的“美小护”们,也有来自双星集团的办公室行政人员,还有南车集团的研发工程师和一线工人,此外还有高校教师和独自报名的单身男女。“当天的活动中,有30余对男女嘉宾现场速配成功,在青岛也有很多人留了联系方式,希望能进一步交流。”现场的工作人员说。



## 相亲会上的意外收获

相亲会现场,李先生和崔女士的组合引起了记者的注意:每当崔女士看到有心仪的男嘉宾,都派李先生上前搭讪。原来,1988年出生的李先生和90后的崔女士都是中国南车股份有限公司的职工。在亲朋好友的劝说下,崔女士来到本报告别单身相亲会的现场,不好意思的她就来同事李先生给自己在现场牵线。

“作为南车集团的一线职工,我们大部分时间都在公司里忙,偶尔还得加班,谈恋爱的时间很少。”李先生告诉记者,他目前也是单身。对于帮同事牵线他并不盲目,因为崔女士身高有1.72米,所以要找的对象身高一定要在1.75米以上,最好是有房子。符合这些条件,崔女士又觉得有缘,他就会上前牵线。

不停帮同事的李先生在相亲会上也发现了自己心仪的对象,他鼓起勇气邀请心动女生加入“八分钟约会”环节。“以前总觉得自己年纪还小还不到找对象的年纪,这也算是我第一次相亲吧。”李先生说,他的心仪对象是1984年的,年纪比自己大了4岁,两人毕业于同一所大学,所以两人聊了半个小时。虽然自己从没想过要参加相亲会,但齐鲁晚报“告别单身”相亲会还是让他鼓起勇气迈出了第一步。

本版撰写 董海蕊 李珍梅 杨林 李晓闻 吕璐  
本报摄影 张晓鹏(署名除外)

## 相亲会上的父母们



68岁的郑坤一边忙着给侄女找对象,一边在手中的《齐鲁晚报》上记录着男生的信息。 杨林 摄

一些父母也来到相亲会,帮孩子找起了意中人。“身边有合适的年轻人一定要给我说说啊!”68岁的郑坤一头白发,穿着一身白西装,在相亲会上有点醒目。郑坤是《齐鲁晚报》的老读者,看到本报发出的“告别单身”相亲会预告就来到了现场,原来郑坤有一个29岁的侄女,老家在大连,从厦门大学念完研究生后在青岛一家国企工作。毕业晚再加上工作忙,“事业至上”的侄女一直没有时间谈对象。

付女士的女儿山东大学研究生毕业后在青岛一家高校任教,付女士在济南生活了40多年,本报在济南举办的各场相亲会上都有她的身影。搬到青岛居住后,给女儿找对象就成了她的心事。“女儿大部分时间都在学校里,接触的人不多,想给她找一个有固定职业、有事业心的对象。”付女士说。

“还能报名吗?我想给我女儿找对象。”曹先生用地道的青岛话问。得知可以现场报名,曹先生高兴地填起了报名表。

## 为护士姐妹“代言” 白衣天使现场起舞



白衣天使杨女士即兴为大家表演了精彩的舞蹈。

11日9点30分,“告别单身”相亲会正式开始,小提琴演奏家扣扣小姐的一曲小提琴独奏《爱的震撼》活泼激昂,很快将现场气氛调动了起来。第一个环节结束后,反串歌唱家高岩登上舞台。他以一曲男女声同唱的《好人好梦》赢得了阵阵掌声,紧接着,头戴花魁,身穿古装的他模仿李玉刚,分饰两角演唱了一曲《女儿情》,在现场掀起了高潮。

人气最高的节目是现场一位单身女嘉宾的即兴舞蹈表演。这是来自青岛市立医院的护士小杨,美丽大方的白衣天使使用一段精彩的舞蹈为同来的护士姐妹们“代言”,希望男嘉宾多多关注“美小护”们。

## “玫瑰之约”有缘就送她



男士们手持玫瑰等待送给自己心仪的女士。

“玫瑰之约”是一个为男女嘉宾搭建互留电话的平台。玫瑰花上写有男嘉宾的手机号,男嘉宾将花送到女嘉宾手里后,女嘉宾要以最快的速度拨打男嘉宾的号码,然后以最快的速度跑上台,站到男嘉宾身边。速度最快的,将能获得精美礼品。

一声号令下,台上手持玫瑰花的男生冲下台。最快回到舞台并收到女嘉宾打来电话的男生,是南车集团的潘昱。而与潘昱配对的是来自市立医院的护士吕小姐。“我进来就看到她了,游戏开始前还简单聊了几句,现在正好趁着游戏机会,互相留了电话。”潘昱笑着说。

看到不断有男嘉宾送出玫瑰花,回到舞台,其他男嘉宾也按耐不住,不停地人群中寻觅自己的“一见钟情”,最终有7位男嘉宾成功送出玫瑰,并通过拨打电话的方式,和一见钟情的她互留电话。

## 为她戴上“抢”来的手表

相亲会现场提供的精美礼物让不少性格腼腆的女嘉宾也迈出了第一步。在“踩气球、抢礼物”的环节,主持人将玩偶娃娃、手表、项链、戒指、围巾等各种各样的礼物摆满两张桌子,同时宣布,只要男嘉宾将腿绑在一起,参加两人三足游戏,以最快的速度跑到桌子旁边,礼物随便“抢”。

一直默不作声的261号女嘉宾心动了,在朋友的鼓励下,她找到一名男嘉宾做她的搭档。主持人一声令下,俩人和其他9对男女嘉宾一起冲到前面,成功将一个娃娃、一串项链和一只女士手表揽入怀中。让现场不少女士大声尖叫的是,这位男嘉宾现场拆开包装盒,将里面精美的手表取出来,为261号女嘉宾戴上。

相亲会结束时,261号和同伴走出会场的时候,为她戴上手表的男嘉宾却第一时间追了出来,并和她交换了手机号码。

## 当开朗女遇上腼腆男

“主持人,这份大礼我要定了!”相亲会进行最后一个环节“棒打有情郎”时,一名女嘉宾主动拿起话筒,开始向所有人介绍她和她的意中人,并直言她觉得他们应当获得现场最大的奖项。

这位303号女嘉宾是来自市立医院的一名护士,开朗大方的她一来就来到相亲会现场,就主动找到红娘王黎冰称想要约见一名男嘉宾。王黎冰便安排她与一名男性男嘉宾坐在一起,参加八分钟相亲环节,结果两人越聊越投机,内敛稳重的李先生也喜欢上了活泼开朗的303号女嘉宾。

这对有缘人今年都是28岁,斯文的李先生从事天然气行业,他很早就从齐鲁晚报上看到了相亲会的消息并报了名,并在11日一大早从济南赶到青岛。“我很内向……”面对记者的提问,李先生显得有些不好意思,旁边的303号女嘉宾赶紧帮他圆场:“他不太爱说话,坐在一起的时候话都让我说了。”303号女嘉宾爽朗地笑了,然后一个劲地感谢本报的牵线。

在现场其他嘉宾强烈的呼声中,303号女嘉宾和她的有缘人成功当场最有名气的男女嘉宾,他们不仅获得由今晚来相识婚介公司提供的最高奖项高档手表,也获得由金夫人婚纱摄影提供的价值1500元的写真大奖。

相亲会结束后,303号女嘉宾告诉记者,她觉得相亲会的机会非常好,唯一的不足就是现场人气太旺,嘉宾爆棚,导致场地有些拥挤。“这次真的很不错,但是相亲会还可以办得更好!”303号说,除了“光棍节”、情人节,在平时,齐鲁晚报也可以多组织一些这样的相亲活动,促成更多有缘人的相识。



## 岛城第一红娘来助阵

11日上午的相亲会气氛热烈,好评如潮,这和青岛资深婚恋专家王黎冰的贡献密不可分。她忙碌的身影一直奔波于舞台上,用热情打动每一位嘉宾,激情四射的主持风格让单身男女放下了尴尬,纷纷走上舞台寻找自己的幸福。她设计的游戏桥段丰富有趣,嘉宾们都积极参与,尽情地展示自我,现场爆发出阵阵掌声和笑声。活动结束后,王黎冰又以一曲小提琴独奏《月亮代表我的心》征服了在场男女嘉宾的心。在她的帮助下,“告别单身”相亲会圆满结束,成功率非常高。在这次相亲会上,王黎冰带来了今晚来相识婚介公司的团队,工作人员忙碌于会场的每一个角落,为有缘人拉红线,发奖品。

17年前,王黎冰亲手开创了今晚来相识婚介公司,她先后举办大型的交友活动共700余场,帮助岛城数以万计的单身男女成功牵手。在今晚来相识婚介公司成功摆脱单身的男女都觉得王黎冰是一个极富激情、精力充沛,并且幸福快乐的女人,她带领的团队一直以真实所见,定位准确,约见质量优,约见速度快为特色,给客户最优质的服务。因此,王黎冰被誉为“岛城第一红娘”。

## 金夫人摄影将记录幸福瞬间

11日中午11点30分,相亲会进入最后的环节“棒打有情郎”。这个环节也是最激动人心的时刻。最终,速配成功人气最高的185号男嘉宾和303号女嘉宾获得了由青岛金夫人摄影提供的大奖。“真是谢谢齐鲁晚报,让我在这里找到了缘分。这份大礼更是对我们的祝福。”303号女嘉宾性格开朗,碰到温文尔雅的185号男嘉宾后,双方看对了眼,最后成功获得本次相亲活动的最终大奖。

本次大

奖由青岛金夫人摄影提供。奖项由两部分。在2013年元旦之前,这对人气男女嘉宾若成功步入婚姻殿堂,便可到金夫人摄影拍摄价值3000元的婚纱照一套。另外,他们还可以到本报开具参加本次相亲会的证明,前往金夫人拍摄价值1500元的情侣写真一套。

“这次相亲活动圆满结束,非常希望这对有情人能在2013年前牵手走入婚姻殿堂,同时让我们金夫人为他们定格幸福。”青岛金夫人摄影的经理孙磊说。

## 为有情人提供最好的婚礼

“估计这次相亲会能让不少单身贵族‘脱光’。”11日,本报组织的“告别单身”相亲会如期举行,青岛诺奇礼仪文化有限公司策划总监李法伟说,如果有男女嘉宾一年之内步入婚姻殿堂,他们将提供价值1880元的婚庆酒店现场布置套餐。

11日9点,在青岛市大学生创业孵化中心一楼商务会所,青岛诺奇礼仪文化有限公司正在免费为相亲会布置。“主要是舞台的搭建、花门、音响设备以及聚光灯这些设备。”青岛诺奇礼仪文化有限公司策划总监李法伟说,为了给前来相亲的单身男女提供最好的环境,他们提前半个月就开始策划场地布置方案,并提前将会所布置完成。



△在“抢礼物送对方”的环节中,参加活动的男身男女十分踊跃。

△一对单身男女“成功”在游戏中牵手。



策划人语:

11月11日是“光棍节”,这个节日的产生源于校园和网络单身男女的自嘲,这种自嘲更多地体现出单身男女对结束“单身贵族”的渴望。为给生活在岛城的单身男女提供结束单身的契机,本报联合青岛今晚来相识婚介公司、青岛金夫人婚纱摄影及青岛诺奇礼仪文化有限公司共同主办了“告别单身”相亲会,旨在为岛城的单身男女搭建一个相互交流、相互认识的平台,本次相亲会完全属于公益性质,让单身男女从相见相知到相爱更加纯粹,用最纯净的关怀见证爱情的产生。